YPOK Ne 30

TEMA. KBAZJPATHA HEPIBHICTb. PO3B’'SI3YBAHHS
KBAJJIPATHUX HEPIBHOCTEW

Harta

Yuutens

MerTa: yaoCKOHanUT BMiHHS PO3B’A3yBaTW KBAAPATHI HEPIBHOCTI 3a JonNo-
Moroio rpadika KkBagpaTuyHoi OYHKLUIi; chopmMyBaTv BMIHHA pO3B’A3yBaTu
HEPIBHOCTI METOAOM iHTEepBanis.

Tun ypoky: KOMGiHOBaHUIA.

OGnanHaHHA Ta HAOYHICTh:

Xi YPOKY
I. Opranizaniiiamii eran

II. IlepeBipka ZOMAaIIHbOIO 3aBIAaHHA

1. IlepeBipka 3aBxaHHs, 3aJaHOTO 34 MiAPYIHUKOM

2. BUKOHaHHA TEKCTOBUX 3aBAaHb

Bapianm 1
1) fIka 3 HaBeJeHHX HepiBHOCTEH He € KBaAPaTHOO?
A) x2+2x>x%+1; B)x®+3x>2; Byx? +4x>2x%; T x® +4x+x% > 0.

2) $xe 3 HaBeJZeHUX 4YHCeJ] HE HAaJIeKUTh MHOMXHHI po3B’A3KiB

HepiBHOCTL X% +6x+8<07? A) —-3%; B)-1,5; B)-2;I') -3,99.

3) Posp’sxiTs HepiBHicTs X2 —5x —50> 0.
A) (=03~5)U(10;+); B) (- 5;10); B) (—~10;5); T') (~ 003~ 10) U (5;+ o).
4) 3BraiigiTe o6nacTs BusHaueHHA QYyHKIII f(x) = vV—-x* +10x +24.
A) (—so3te0); B)[-2;12]; B) (—e05—2]U[12;+); T) (- 2;12).
Bapianm 2
1) $Ixa 3 HaBemeHUX HePiBHOCTEH He € KBaAPATHOIO?

A) x?+5x-8>x%; B)x?+4x>-x*; B)2x+3>x%; [ x? +9x > 2x2.
2) $Ixe 3 HaBeZeHUX YMCEJ HE HAJNEXUTh MHOXXUHI po3B’sa3KiB He-

pisrocTi X% +6x+5<0? A) -4 g; B)-1,7; B) -5;T) “%-

3) Posp’sxiTh HepiBHicTb X% —9x —36> 0.
A) (—3;12); B) (—12;3); B) (—— oo;—3)u(12;+oo); T) (— oo;—12)u(3;+oo).

4) 3Haiairs o6nacTs BUSHAaUYEHHA QYHKNIT fx) =v—-x% +11x —24.
A) (3;8); B) (—o0;—8)u(-3;+2); B)[3;8]; ) [-8;~-3].
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III.

¥YnockoHalleHHSI BMIiHHA PO3B’I3yBaTH KBaJIpaTHI HepiBHOCTI
3a gonoMorow rpagika ksagpaTuaaol GyHKIiT

1. Po6ora 3 miapyYHuKoM

2. JoxaTKoBi 3aBIaHHA

1) 3mavigiTh yci 3HaYeHHA X, IPU AKHX BHKOHYIOTHCA 0OMABI HEepiBHOCTI:
a)2x® —5x-3<0i3+5x-2x%<0;6)3x*+5x-2>0i5x-10>0.

2) Cepen ycix x, aKi 3a10BONBHAIOTL HepiBHicTs 2x% —9x+4 < 0, sHaUAITE
Ti BHAYEHHA X, AKi He 3aJI0BOJILHSIOTH HepiBHicTs (x —4)(1-2x)> 0.

3) JHano GyHKILiO f(x) =5+4x —x?%. BHaliTE yei 3HAUEHHA X, DK AKUX:

a) f(x) 28; 6) f(x) < 9; B) f(x)>10.

. AKTyaJizaiis omopEHX 3HAHD

BukoHaHHA yCHUX BIpPaB

1) 3maiigiTe 06sacTh BUSHAYEHHS QYVHKILIL:

a) f(x)=(5+2x)(3x—9); 6) f(x) = Z: f’; :

2) 3mabgire HyJ i QyHKIIL:
a) f(x)=x(x~4)(x+3);6) f(x) = x(x* -5x+4); B) f(x) = %Cc_—%
3) PoskiagiTe KBagpaTHUH TpUUaeH X2 +3x + 2 Ha MHOKHUKH.

Bur4ueHHA HOBOrO MaTepiairy
Anzopumm po36’a3y6anHa HepieHocmell memodom inmepeania:
1) suaiiTu 06Ji1acTh BUBHAUYEHHS QYHKIII i = f(x);
2) sHaiitu Byl GyHKLii y = f(x);
3) nosHayuTH Ha KOODAMHATHi# npamii o61acTs BU3HaUeHHA QyHKIIT,

a Ha obJiacTi BUBHAYEHHS — HYJI (PYHKIIIT;
4) Bu3HaAYWUTH 3HaK (GyHKOii y= f(x) Yy KOXXHOMY iHTepBaji, Ha siKi

po36uBaeTLCA 06JIaCTL BUSHAUEHHA HYJIAMM QYHKILII;
5) sanucaTH BixmoBign.

. 3aCBOCHHA HOBMX 3HAHb i BMiuL

1. Po6ora 3 migpyu1HHKOM

2. lopaTKoBi 3aBHaHHA

1) Yu piBsocunbHi HepiBHOCTi:
x+5

+5)(3-x)<0i 0;6)(x—5)(2+x)=201

a) (x+5)(3-x) i3 < ) (x-5)(2+x) 15

2) Po3sB’sxiTs HepiBHicTs: a) x* —18x2+86<0; 6)x* —15x% -16>0.

x—5
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VII. llig6urTa nigcymMkiB ypory

VIII. JomaniHe 3aBfagys

1. 3aBpaHHA 3a HIAPYYHUKOM:
2. Hodamkoae 3a80amnns. 3HaWAiTL 06/1aCTh BUBHAYCHHSA QYHKIIIT

N6+ Tx —3x?
f(x)= 3 2 ¢
-3x°“+2x+8

64




